

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2017. április 05-én 10 órától tartott rendkívüli üléséről

**Ülés helye:** Községháza 2. sz. irodája

**Jelen vannak:** Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  
Lakatos Ibolya a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja  
dr. Kovács Edina Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatalának jegyzője  
Vida Melinda jegyzőkönyvvezető

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 képviselő jelen van. Farkas Sándor jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Lakatos Ibolyát, akinek a személyét a jelenlévők – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadják.

Javasolja, hogy a testületi ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A napirendek javasolt sorrendben történő tárgyalásával a tagok – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértenek.

### 1.) Budapesti Rasszizmus Elleni Megemlékezés a Duna rakparton

Farkas Zita elnök elmondja az egyes napirendi ponthoz kapcsolódó témakörben azt, hogy a megemlékezéssel kapcsolatban idén április hónap végére rasszizmus elleni program lesz Budapesten, amelyre meghívást kaptak az Idetartozunk Egyesületen keresztül. Ezen szeretnének részt venni, amelyre főként a roma származású gyermekeket és fiatal felnőtteket szeretnék eljuttatni. Ennek a programnak a megvalósítására a 2017. évi működésalapú támogatás terhére, 80.000 Forintot akarnak felhasználni útiköltségre, illetve egyéb reprezentatív kiadásokra. Mivel a pontos létszám nem ismert, a Hivatali kisbuszt és személyautókat szeretnék elkérni.

Kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, hogy ki ért ezzel egyet?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **19/2017. (IV. 05.) RNÖ. határozat:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyetért azzal, hogy a Budapesti Rasszizmus Elleni Megemlékezés a Duna parton megvalósuljon, amelyre 80.000 Forintot használnak fel útiköltségre, illetve egyéb reprezentatív kiadásokra.

## 2.) Együtműködési megállapodás kötése az Idetartozunk Egyesülettel

Farkas Zita elnök elmondja a második napirendi ponthoz kapcsolódó témakörben azt, hogy 2011. óta aktív a kapcsolat az Idetartozunk Egyesülettel a gádorosi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak. Ez most lett Egyesület, eddig aktivisták voltak. Farkas Zita azért tartja fontosnak velük az együtműködést, mert megfelelő jogi érdekképviselést nyújtanak. Ismerteti, hogy az Egyesület egyik fő munkája, hogy országos szinten a magyarországi romákhoz kapcsolódó kulturális, és emberjogi hangot egységesítsék.

Megkérdezi, ki ért egyet az Idetartozunk Egyesülettel együtműködési megállapodás kötése valósuljon meg?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**20/2017. (IV. 05.) RNÖ határozat:**


A Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyet ért azzal, hogy együtműködési megállapodás valósuljon meg a gádorosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és az Idetartozunk Egyesület között.

Farkas Zita elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

  
Farkas Zita  
elnök



K. m. f.

  
Lakatos Ibolya  
jegyzőkönyv-hitelesítő